1. kolo Klasiky

Klasické sudoku
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé

jednou.

Sudé
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé

jednou. V podbarvenych polich se nachazi sudé cisla.

Liché
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V podbarvenych polich se nachazi liché cisla.



2. kolo Varianty

Disjoint
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Kazdé cislo, leZi na kazdé pozici ve ¢tverci pravé jednou.

Diagonala
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Na obou hlavnich diagonalach lezi kazdé cislo pravé jednou.

Antiknight
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Zadné 2 stejné ¢&isla nemohou byt od sebe vzdaleny na tah koné (2 dopiedu, 1 do strany).

Windoku
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Ve vyznacenych Sedych oblastech plati rovnéz, Ze obsahuiji kazdé cislo 1-9 pravé jednou.

Blackout
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 nejvyse
jednou. Néktera pole jsou zaernéna, tyto pole neobsahuiji Cisla.

Pevnost
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla v podbarvenych polich jsou vétsi nez stranou sousedici nepodbarvené pole.

Renban

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou vyznaceny kose, pro které plati, Ze ¢isla v koSich obsahuji po sobé jdouci
Cisla.

Killer
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou vyznaceny kose a soucty ¢isel v daném kosi. Cisla v ko$i se nesmi opakovat.

Jigsaw
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a vyznacené oblasti se nachazi ¢isla 1-
9 pravé jednou.

Palindromy

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se vyskytuji linie, na nichz leZici Cisla tvofi palindromy (¢tou se z obou stran
stejné).

Kropki

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se vyskytuji bilé a ¢erné tecky. Bila tecka leZi mezi €isly, které se lii o 1. Cernd
tecka lezi mezi Cisly, pro které plati, Ze jedno je 2x vétsi nez druhé. Mezi Cisly 1 a 2 m(ze byt
libovolna tecka. VSechny tecky jsou vyznaceny.



Quadro

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Nikde v tabulce nesmi vzniknout ¢tverec 2x2 obsahujici pouze liché nebo pouze sudé
Cisla.

High-mid-low

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou nékterd pole vyznaceny pismeny H, M a L, které urcuji velikost ¢isla H (high
¢isla—7,8,9), M(medium cisla—4,5,6) a L (low ¢isla—1,2,3).

Tvary

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou vyznaceny urcité tvary, pro které plati, Ze stejné tvary obsahuiji stejnou
mnoZinu cisel.

Pismenné
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi pismena A-l pravé
jednou.

Teploméry

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou vyznaceny teploméry, pro které plati, Ze cisla v nich rostou od cisla,
leziciho

v kolecku.



3. kolo Sprint

Rossini

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Sipky kolem tabulky urcuji, kterym smérem rostou prvni 3 ¢isla v daném Fadku nebo
sloupci. V pripadé, Ze v fadku nebo sloupci neni zadna Sipka nakreslena, prvni 3 Cisla nemaji
rostouci tendenci.

Mrakodrapy

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla kolem tabulky udavaji pocet viditelnych mrakodrapti z daného bodu v daném ¥fadku
Ci sloupci. Kazdé Cislo v tabulce predstavuje mrakodrap o vysce daného cisla. Nizsi mrakodrapy
nejsou pres vyssi vidét.

Antidiagonala
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Na obou hlavnich diagonalach plati, Ze obsahuji pravé 3 razna cisla.

XV

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V pfipadé, Ze 2 stranou sousedici ¢isla maji soucet 10, pak je mezi témito Cisly vyznaceno
X, v pripadé Ze 2 stranou sousedici ¢isla maji soucet 5, je mezi témito Cisly V. VSechny X i V jsou
vyznaceny.

Nesousledné
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Pro celou tabulku plati, Ze ve 2 stranach sousedicich polich, nelezi ¢isla liSici se o 1.

Moje posloupnosti
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V kazdém ctverci jsou vyznaceny vSechny posloupnosti lisici se o 1, délky 3 a vice.



4. kolo Inside vs Outside

Stielci

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Na okrajich tabulky se nachazeji Cisla, které pfedstavuiji stfelce. Tito strelci nikdy nesmi
mifit na Cislo se stejnou hodnotou, jako ono Cislo. Strelci mifi diagonalné do tabulky.

Damy

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla 9 predstavuji damy, pro které plati, 7e 2ddné 2 ddmy na sebe nemifi (leZi na jinych
diagonalach).

Devitimistné Cisla

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla na okrajich tabulky udavaji poradi 9timistnych ¢&isla, ¢tenych z daného sméru, od
nejmensi k nejvétsimu

Poradnik
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé

evyvs

Rossini

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Sipky kolem tabulky urcuji, kterym smérem rostou prvni 3 ¢isla v daném Fadku nebo
sloupci. V pripadé, Ze v fadku nebo sloupci neni zadna Sipka nakreslena, prvni 3 Cisla nemaji
rostouci tendenci.

GT
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi znaménka nerovnosti, které urcuji, které ze 2 cCisel je vétsi.

Outside
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla okolo tabulky uddvaji &isla, které se nachazi v prvnich 3 &isel v daném fadku nebo
sloupci.

Inside
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou.

Mrakodrapy

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla kolem tabulky udavaji pocet viditelnych mrakodrapti z daného bodu v daném ¥fadku
¢i sloupci. Kazdé Cislo v tabulce predstavuje mrakodrap o vysce daného cisla. Nizsi mrakodrapy
nejsou pres vyssi vidét.

Inside mrakodrapy

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Uvnitf tabulky se nachazi podbarvené pole, pro néz plati, Ze z daného bodu, je vidét
pocet mrakodrapl rovny tomuto Cislu. VSechna takovato pole jsou vyznacena. Kazdé Cislo

v tabulce predstavuje mrakodrap o vysce daného Cisla. NiZzsi mrakodrapy nejsou pres vyssi vidét.



Prvni sudé, liché
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla kolem tabulky udavaji prvni sudé a prvni liché ¢islo v daném tadku ¢i sloupci.

Prvni sudé, liché inside

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Uvnitf tabulky se nachazi podbarvené pole, pro néz plati, Ze v tomto poli lezi prvni liché
nebo prvni sudé Cislo od alespon jednoho kraje.

Souctovka

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla na okraji tabulky udavaji souéet 4mistného, 3mistného a 2mistného &isla v daném
radku.

Inside souctovka
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla v x. a x+1. Fadku tvofi 8mistné &isla, jejichZ soucet se nachdzi v x+2. fadku.

Sudoliché soucty

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Kolem tabulky se nachazi pismena S a L, které urcuji, zdali soucet prvnich 3 Cisel je sudy
nebo lichy.

Sudoliché soucty inside

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi pismena S a L, které urcuji zdali soucet Cisel sousedicich s danym
polem (i rohem) je sudy nebo lichy.



5. kolo Se zadanim vs bez zadani

Piskvorky bez zadani

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 praveé
jednou. Kazdy ¢tverec 3x3 tvoti piskvorkové pole, kde proti sobé hraji sudé a liché cisla. V kazdém
ze Ctvercll je pouze 1 vyherni kombinace (3 liché, nebo 3 sudé po sobé — vodorovné, svisle nebo
diagonalné).

Piskvorky

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Kazdy ¢tverec 3x3 tvoti piskvorkové pole, kde proti sobé hraji sudé a liché cisla. V kazdém
ze Ctvercl je pouze 1 vyherni kombinace (3 liché, nebo 3 sudé po sobé — vodorovné, svisle nebo
diagonalné). Tato kombinace je naznacena.

Untouch
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Stejna Cisla v tabulce se nesmi dotykat ani rohem.

One touch
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Kazdé cislo se dotyka rohem samo sebe pravé jednou. Tyto body dotyku jsou vyznaceny.

Nesousledné
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Pro celou tabulku plati, Ze ve 2 stranach sousedicich polich, nelezZi ¢isla lisici se o 1.

Sousledné
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V pripadé, Ze se 2 pole sousedici stranou lisi 0 1 je mezi nimi bily krouzek.

5 kosti ve ¢tverci bez zadani

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V kazdém ctverci se nachazi 5 killerovych kosu, pro které plati, Ze kazdy ma rozdilny
soucet a kazdy ze souctll ma na misté jednotek jiné Cislo.

5 kosti ve ¢tverci
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce je vyznaceno 5 koSt v kazdém ctverci a jejich soucty.

Kde je X?

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazeji $ipky, které ukazuji na neznamé &islo X. Cislo v $ipce udava, jak
daleko ve sméru Sipky ono &islo lezi. Cislo X je pro véechny Sipky v tabulce stejné.

Kde je 9?

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazeji $ipky, které ukazuji na ¢islo 9. Cislo v $ipce udava, jak daleko ve
sméru Sipky 9 leZi.



Ctvefice soucty

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V pfipadé, Ze jsem schopny z Cisel ve Ctverci 2x2, vytvofit 2 dvojice, které maji stejny
soucet, tak je tento soucet ukazan mezi témito 4 Cisly Cislem v kolecku.

Ctvefice &isla

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V pfipadé, Ze jsem schopny z Cisel ve Ctverci 2x2, vytvofit 2 dvojice, které maji stejny
soucet, tak jsou tyto Cisla napsany uprostred ¢tverce.

Matematické bez zadani

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V kazdém ctverci se nachazi matematické znaménka, které udavaji matematické operace
mezi 2 Cisly, mezi kterymi jsou naznaceny. Vysledek vSech pocetnich operaci v 1 ¢tverci je stejny.
Vsechny pocetni operace s danym vysledkem jsou ve ¢tverci zadany.

Matematické

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou zadany pocetni operace a jejich vysledky mezi 2 Cisly, mezi kterymi jsou
naznaceny

Sipky bez zadani

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi Sipky, pro néz, plati, Ze nékde na nich lezi ¢islo, které je sou¢tem
Cisel lezicich mezi onim cislem a koncem Sipky

Sipky
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi Sipky, pro néz, plati, Ze Cislo v kolecku je souctem Cisel lezicich na
Sipce.



6. kolo Moje varianty vs klasické varianty

Moje antidiagonala

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Na obou hlavnich diagonalach plati, Ze zadné Cislo se nenachazi na diagonadle pravé
jednou (tzn. pouze dvakrat nebo tfikrat).

Antidiagonala
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Na obou hlavnich diagonalach plati, Ze obsahuiji pravé 3 razna cisla.

Nesoucet 10
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Nikde v tabulce soucet 2, 3 nebo 4 po sobé jdoucich ¢isel netvofi soucet 10.

XV

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V pfipadé, Ze 2 stranou sousedici ¢isla maji soucet 10, pak je mezi témito Cisly vyznaceno
X, v pripadé Ze 2 stranou sousedici ¢isla maji soucet 5, je mezi témito Cisly V. VSechny Xi V jsou
vyznaceny.

Moji sousedé 9

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla na okraji udavaji 2 ze 4(3) sousedtl 9, ktera leZi v daném tadku nebo sloupdi, tito
sousedi nemusi v daném radku nebo sloupci lezet

Sousedé 9

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla na okraji udavaji sousedy 9, ktera lezi v daném radku nebo sloupci, tito sousedi leZi
v daném fadku nebo sloupci.

Mj surplus

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci se nachazi ¢isla 1-9 praveé jednou.

V kazdé z vyznacenych oblasti se nachazi kazdé cislo alespon jednou. Podbarvené pole nalezi do
obou sousedicich oblasti.

Surplus
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci se nachazi ¢isla 1-9 praveé jednou.
V kazdé z vyznacenych oblasti vétsich nez 1 pole se nachazi kazdé cislo alespon jednou.

Sudolichy zabijacek

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla kolem tabulky udavaji soucet sudych a lichych &isel leZicich na dané diagonale (ve
sméru Sipky).

Zabijacek
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. Cisla kolem tabulky udavaji soucet ¢&isel lezicich na dané diagonale (ve sméru Sipky).



Ciferniky moje

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou vyznaceny ciferniky, Cisla okolo téchto ciferniku rostou ve sméru nebo
proti sméru. Nejnizsi Cislo ciferniku se nachazi v poli s ¢arkou. Vsechny ciferniky jsou vyznaceny.

Ciferniky

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a Ctverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazeji ciferniky, Cisla kolem nich rostou u bilych po sméru, u ¢ernych
proti sméru hodinovych rucicek. Vsechny ciferniky jsou vyznaceny.

Posloupnosti moje
Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V kazdém ctverci jsou vyznaceny vSechny posloupnosti lisici se 0 1, délky 3 a vice.

Posloupnosti

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce jsou naznaceny posloupnosti, ¢isla na nich jdou postupné v sekvencich (napft. 1-
4-7, 3-2-1, 2-4-6-8).

Dokonalé klony (Extraregiony)

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi 2 podbarvené oblasti. V obou oblastech lezi Cisla na stejnych
pozicich. Cisla v oblastech se nesmi opakovat.

Klony

Vyplnte tabulku, tak aby platilo, Ze v kazdém radku, sloupci a ¢tverci se nachazi ¢isla 1-9 pravé
jednou. V tabulce se nachazi 2 podbarvené oblasti. V obou oblastech lezi Cisla na stejnych
pozicich. Cisla v oblastech se mohou opakovat.



